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Актуальні проблеми приватного та публічного права : матеріали ІІІ 

Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції присвяченої 92-річчю з 

дня народження член-кореспондента НАПрН України, академіка Міжнародної 

кадрової академії, Заслуженого діяча науки України, доктора юридичних наук, 

професора Процевського О.І. (2 квітня 2021 року). – Харків, 2021. – 333 с. 

 

 

 

У матеріалах збірника представлені результати наукових досліджень 

вчених, присвячених актуальним проблемам приватного та публічного права. 

Видання адресоване вченим, аспірантам, докторантам, викладачам 

закладів юридичної освіти, працівникам суду, адвокатури, органам юстиції, 

співробітникам Державної служби зайнятості України, практикуючим 

юристам, громадським діячам, профспілковим активістам, іншим особам, що 

цікавляться проблемами приватного та публічного права. 

 

 

 

Матеріали конференції оприлюднені у електронному вигляді на сервері 

відкритого електронного архіву (репозитарію) Харківського національного 

педагогічного університету імені Г.С. Сковороди EKhNPUIR (електронний 

архів): http://dspace.hnpu.edu.ua/ та на сайті юридичного факультету: 

http://www.hnpu-laws.in.ua/ у розділі «Наука». 

 

 

Оргкомітет інтернет-конференції не завжди поділяє думку учасників. У 

збірнику максимально точно збережена орфографія і пунктуація, які були 

запропоновані учасниками. Повну відповідальність за достовірну інформацію 

несуть учасники та їх наукові керівники. 

 

 

Всі права захищені. При будь-якому використанні матеріалів конференції 

посилання на джерела є обов’язковим. 
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ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА 

КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПРОТИ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Актуальність вибраної теми полягає в тому, що кримінальні правопорушення 

проти громадської безпеки є одним із різновидів найбільш небезпечних 

правопорушень, передбачених Кримінальним Кодексом України. За роки 

незалежності в Україні збільшився об’єм загрози громадській безпеці, здоров’ю та 

життю людей, постійно створюються перешкоди для захисту суспільства від 

злочинних посягань.  

Метою даної роботи є проведення наукового аналізу окремих проблем 

кримінальної відповідальності за правопорушення проти громадської безпеки, 

розглянути точки зору та погляди на сутність громадської безпеки як об’єкта 

кримінально-правової охорони. 

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки заподіюють велику 

шкоду та створюють реальну загрозу для безпечних умов життя та існування 

суспільства. 

Дослідження правопорушень проти громадської безпеки, визначення їх системи, 

аналіз складів правопорушень є актуальною і недостатньо розробленою проблемою 

кримінального права Украйні. 

Охорона громадської безпеки в країні є найважливішою умовою постачання 

недоторканості життя та здоров’я людей, їх свобод і прав, суспільних інтересів. 

Громадська безпека утворює обстановку спокою серед населення, гарантує 

ефективність захисту від злочинних посягань. 

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки – це такий вид 

правопорушення, що передбачає необережні або умисні суспільно небезпечні діяння, 

що заподіюють  шкоду та створюють реальну загрозу заподіяння шкоди безпечним 

умовам життя суспільства. Правопорушення проти громадської безпеки посягають на 

безпеку невизначеного кола осіб. 

Існує думка науковців, що загально небезпечний характер правопорушень проти 

громадської безпеки обумовлений як їх об’єктом, так і тим, що їх предметом 

виступають зброя або інші за своєю природою, самі по собі потенційно смертоносні 

джерела, що можуть бути використані як зброя або засоби руйнування. Серед вчених, 

які вивчали правопорушення проти громадської безпеки, варто назвати таких, як А. 

О. Данилевський, Л. М. Демидова, П. К. Євдокімова, В. Ф. Кириченко, В. М. Куц, О. 

П. Литвин, В. Д. Малков, С. М. Мохончук, В. О. Навроцький, Т. М. Приходько, В. І. 
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Борисов, В. А. Робак, О. М. Сарнавський, В. П. Тихий, В. О. Тюнін, В. В. Українець, 

П. Л. Фріс, М. І. Хавронюк, І. С. Шапкін. 

Термін «безпека» досить давно використовується у кримінальному праві при 

характеристиці ознак об’єктів деяких правопорушень (громадська безпека у нашому 

випадку). 

Тож хочу виділити серед вищезазначених науковців В.П. Тихого, що зробив 

значний внесок у теорію кримінально-правової охорони безпеки. Він визначає 

безпеку як стан предметів, процесів, явищ діяльності, за яким відсутня загроза або 

небезпека/ 

Аналізуючи кримінальне законодавство України, В.П. Тихий звертає увагу на 

те, що громадська безпека як родовий об’єкт правопорушень охоплює собою безпеку 

суспільства від загрози злочинних організацій, терористичних актів та актів 

терористичної спрямованості, незаконного та недбалого поводження зі зброєю та 

предметами, що становлять підвищену небезпеку для оточення, безпеку від пожеж та 

інше, а безпека виробництва і безпека руху та експлуатації транспорту є 

спеціальними видами безпеки. 

Суспільна небезпечність правопорушень проти громадської безпеки 

проявляється в тому, що вони порушують безпечні умови життєдіяльності, тобто 

загальну безпеку, безпеку здоров’я, життя невизначеного широкого кола осіб, їх 

власності, безпеку цінностей суспільства, створюють або можуть створити настання 

тяжких наслідків, або заподіюють такого роду наслідки. 

За правопорушення проти громадської безпеки передбаченi такі види покарань, 

як позбавлення волі, часткова або повна конфіскація майна, позбавлення права 

займати певні посади або займатися певною діяльністю, штраф, виправні роботи, 

довічне позбавлення волі. 

У наш час залишається дискусійним питанням проблематики кримінальної 

відповідальності за правопорушення проти громадської безпеки на сучасному етапі 

розвитку вітчизняної науки, що пов’язані із законодавчим забезпеченням протидії 

терористичним правопорушенням. Хоча такі правопорушення, на щастя, не 

становлять на сьогодні для нашої країни такої ж загрози, як, наприклад, для 

Великобританії, Іспанії, США чи Росії, існує низка зовнішніх і внутрішніх чинників, 

перерахованих у Концепції боротьби з тероризмом, схваленій Указом Президента 

України від 25 квітня 2013 р. № 230/2013, які можуть стати підґрунтям для 

підвищення в Україні рівня терористичної загрози. 
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